2nde générale Chap. 10 - Exercices obligatoires - Colinéarité de vecteurs

— Chapitre 10

Exercices obligatoires
Colinéarité de vecteurs

Exercice1l — 19 p 207 du LS
Parmi les vecteurs du repere, lesquels sont colinéaires ?

Exercice 2 — 20 p 207 du LS
Soient i(7), T( ') et wW(0).
1) Les vecteurs i et U sont-ils colinéaires ?

2) Les vecteurs il et @ sont-ils colinéaires?

Exercice 3 — 27 p 207 du LS
Dans chaque cas, les vecteurs i et U sont-ils colinéaires ?

1) Z‘)(_158) et ?(322)
2) #(57) et T(Z5)
Exercice 4 — 29 p 207 du LS
Soient A(5;12),B(—3;0),C(—4; —5) et D(2;4) quatre points du plan.
1) Calculer les coordonnées de AB.
2) Calculer les coordonnées de CD.
3) Les vecteurs AB et CD sont-ils colinéaires?
4) Qu’en déduit-on pour les droites (AB) et (CD)?
Exercice 5 — 30 p 207 du LS
Soient A(—8;3),B(7;2),C(—5;3) et D(9; —1) quatre points du plan.
1) Calculer les coordonnées de AB.
2) Calculer les coordonnées de CD.
3) Les vecteurs AB et CD sont-ils colinéaires?
4) Qu’en déduit-on pour les droites (AB) et (CD)?
Exercice 6 — 32 p 207 du LS
Soient A(—5; —4),B(11;4) et C(—1; —2) trois points du plan.
1) Calculer les coordonnées de AB.

2) Calculer les coordonnées de ﬁ
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3) Les vecteurs AB et ATC) sont-ils colinéaires ?

4) Qu’en déduit-on pour les points A, Bet C?

Exercice7 — 19 p 229 du LS
Donner deux vecteurs directeurs de chacune des droites tracées :

Exercice 8 — 37 p230duLS
On se place dans un repere orthonormé du plan (0;

Déterminer les coordonnées d’un vecteur directeur pour chacune des droites représentées dans le repere.

Exercice 9 — 20 p 229 du LS
Donner un vecteur directeur de chaque droite dont une équation est donnée.

1) 3x+y—2=0 2) fx—4y=>5 3 x=3

Exercice 10 — 25 p 229 du LS
Déterminer une équation de la droite passant par A et de vecteur directeur /.
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1) A(0;4) et (%) 2) A(5;2) et (%) 3) A(=3;0) et 7(2)

Exercice 11 — 48 p231duLS
Soit d une droite passant par le point A et de vecteur directeur /.
Dans chacun des cas suivants, déterminer une équation cartésienne de la droite d :

1) A(0;0) et 7(}) 3 A <;_;> et 7 (Y
11\ -
2) A(1;2) et 1_4’(_12) 4) A (2;2> et u(%)

Exercice 12 — 24 p 229 du LS
Dans chaque cas, déterminer une équation de la droite (AB).

1) A(—6;,—1) et B(3;3) 2) A(5;0) et B(5;2) 3) A (4.7) ot B (0.2)
"9 "9
Exercice 13 — 49 p 232du LS
Dans chacun des cas suivants, déterminer une équation cartésienne de la droite ( AB ) :
1) A(0;1) et B(1;0) 2) A(2;1) et B(~1;6) 3) A (2._1) ot B (_1.3)
37 2 3"2

Exercice 14 — 36 p 230 du LS
Dans chacun des cas suivants, indiquer si le vecteur ¥ est un vecteur directeur de la droite (AB).

1) A(1;0) et B(0;1); 7(3) 3) A(—1;4) et B(—2;6); i (3)
2) A(2;3) et B(—3;4); u( 51) 4) A(4;—-2)etB(1;1); T[(El)
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